


Révision éclair

Tu peux utiliser une balance a plateaux pour représenter une équation.
Quand les plateaux sont équilibrés, cela signifie que la masse dans un plateau
est égale a la masse dans 'autre plateau.

Cette balance a plateaux représente 'équation 2x + 5 =7 + 4.
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Pour calculer chaque masse inconnue, x, remplace 7 g du plateau de droite par 5 get 2 g.
Ensuite, enléve 5 g de chaque plateau.

Les masses inconnues ont été isolées dans le plateau de gauche, et 6 g sont laissés
dans le plateau de droite.
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Les deux masses inconnues pésent 6 g en tout.
Donc, chaque masse inconnue a une masse de 3 g.

La solution de I'équation ¢
Tu peux vérifier la solution en
des plateaux originaux par 3 g.

Dongc, dans le plateau de gauche:3g+3g+5g=11¢g .
Et dans le plateau de droite: 7g+4g=11g
Ftant donné que les masses sont égales, la solution est correcte. )

pfacant chaque masse inconnue




Ecris I'équation représenté par chaque balance a
plateaux.

Nt12 =30 Q=0

A.
P QQ O
C.
Qlﬁg

2»2@ 2420 NG &
A Intl Z’S.}r\




Ecris une équation pour chaque
enonce

Deux de plus qu'un nombre équale 12
NTA=IAN ou N ek le Ndmbre

Quatre de plus que trois fois un nombre égale 28

3ntY=29% oo €8 ke pombre



Révision des devoirs
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